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- 2007 -

  

 

  

24. октобар 2007.

  

"СРБИЈА И ПАРТНЕРСТВО ЗА МИР - ШАНСЕ И ИЗАЗОВИ", ПРЕДАВАЊЕ ДР
ЈАРОСЛАВА СКОЊЕЦКОГ

  

Др Јарослав Скоњецка, директор Дирекције за евро-атлантске интеграције и
партнерство, у организацији Дипломатске академије и Генералне дирекције за НАТО и
послове одбране, одржао је предавање у МСП Републике Србије на тему «Србија и
Партнерство за мир - шансе и изазови».

  

Након поздравне речи Божина Николића, директора Академије и уводног излагања
Зорана Вујића, генералног директора за НАТО и послове одбране, др Јарослав
Скоњецка је изложио основе сарадње у оквиру Партнерства за мир у функцији
унапређивања безбедности, промовисања мира, стабилности и просперитета у региону.

  

По завршетку излагања, др Ј. Скоњецка је одговорио на питања присутних званица,
бројних представника министарстава Републике Србије и дипломатског кора.

  

17. мај 2007.
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ЖАК РУПНИК ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ
АКАДЕМИЈЕ

  

Професор Европског колеџа у Брижу Жак Рупник (Jacques Rupnik) одржао је предавање
полазницима ДА на тему „Has Europe an approach of the democracy spreading?“. У
дискусији која се водила након предавања, полазници су се највише интересовали за
недавно одржане председничке изборе у Француској, као и за ставове новог француског
председника према Косову и прикључењу Србије Европској Унији.

  

14-15. мај 2007.

  

ПРЕДАВАЊА ПОВОДОМ 125-ГОДИШЊИЦЕ УСПОСТАВЉАЊА ДИПЛОМАТСКИХ
ОДНОСА ИЗМЕЂУ СРБИЈЕ И САД

  

Гостовањем Томаса Миледија (Thomas Melady), некадашњег амбасадора и професора на
Институту за светску политику (Institute of World Politics) у Вашингтону, и његове супруге,
др Маргарет Миледи (Margaret Melady), Дипломатска академија се прикључила
обележавању значајног јубилеја - 125-годишњице од успостављања америчко-српских
односа. Теме њихових излагања биле су актуелни српско-амерички односи, однос
православља и католичанства, предстојећи председнички избори у САД и јавна
дипломатија.

 У наставку програма, о српско-америчким односима говорио је председник
Српско-америчког центра у Београду Светозар Стојановић.

  

27. април 2007.

  

ПРЕДАВАЊЕ ЕРХАРДА БУСЕКА ПОВОДОМ ИЗДАЊА ЊЕГОВЕ КЊИГЕ
„ОТВОРЕНА КАПИЈА КА ИСТОКУ“
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Специјални координатор Пакта за стабилност Југоисточне Европе Ерхард Бусек одржао
је предавање полазницима Дипломатске академије поводом објављивање књиге
„Отворена капија ка Европи“, коју је објавила београдска издавачка кућа Цлио. Ерхард
Бусек је посебно нагласио допринос је Пакта за стабилност ЈИЕ јачању поверења у
региону, и изложио своју визију трансформације ове иницијативе.

  

Предавању Е. Бусека присуствовали су и амбасадор Републике. Србије у Аустрији Драган
Великић и директор издавачке куће „Клио“ Зоран Хамовић.

  

20.април 2007.

  

50. ГОДИШЊИЦА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ

  

У част обележавања педесет година од потписивања Римских уговора, Јосеп М. Љоверас
(Josep M. Lloveras), шеф Делегације Европске Комисије у Србији, одржао је полазницима
Дипломатске академије предавање на тему „50 Yеарс оф Еуропеан интегратион: wхат до
тхеy меан фор Сербиа?“. Изложивши историјат европских интеграција, он је посебно
говорио о перспективи придруживања Србије Евопској Унији и одговарао на бројна
питања полазника.

  

Предавању је присуствовао и амбасадор Драган Момчиловић, заменик директора
Генералне дирекције за Европску Унију у МСП РС.

  

5-6.март 2007. 

  

ПРОФЕСОР ПОЛ МИРЦ ОДРЖАО ЈЕ ПРЕДАВАЊЕ И ВЕЖБУ ИЗ ПРЕГОВАРАЊА
СТУДЕНТИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

  

Професор Пол Мирц (Paul Meerts), заменик директора Холандског института за
међународне односе „Clingendael“ и професор Европског колеџа у Брижу одржао је
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симулацију мултилатералног преговарања студентима Дипломатске академије у оквиру
наставног предмета „Преговарање“. Др Пол Мирц је свој академски рад посветио
истраживању и проучавању савремене међународне праксе и међународном
преговарању. Аутор је бројних публикација на тему преговарања и преговарачких
вештина, чиме је дао велики научни допринос у међународним истраживањима у овој
области.

  

Након теоријског увода о вештини, структури и методама преговарања, урађена је са
студентима практична вежба мултилатералног преговарања на основу које је професор
објаснио преговарачко умеће, процедурална питања, као и сам процес проговарања,
преговарачке позиције појединих делегација на основу реалног сценарија из 1971.године
и преговарања у оквиру УНДРО.

  

02. март 2007.

  

ТЈЕРИ ДЕ МОНБРИЈАЛ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ СТУДЕНТИМА ДИПЛОМАТСКЕ
АКАДЕМИЈЕ О ПОЛИТИЧКОЈ БУДУЋНОСТИ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ

  

Тјери де Монбријал (Tierry de Montbrial), истакнути француски геостратег и директор
Института за међународне односе (ИФРИ), одржао је предавање студентима
Дипломатске академије на тему „Политичка будућност Европске уније“. Тјери де
Монбријал изложио је своје виђење савремених политичких и међународних односа у
Европској унији и посебно указао на значај уласка Србије у Европску унију.
 Предавању су поред полазника Дипломатске академије присуствовали др Предраг
Симић, амбасадор Републике Србије у Паризу, представници Француске амбасаде и
Француског културног центра у Београду и представници издавачке куће “Клио“.

  

20. фебруар 2007.

  

ПРОФ. АНДРЕ ЛИБИХ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ „ИСТОРИЈА ПОКРЕТА ЗА
САМОПРЕДЕЉЕЊЕ У 19. И 20. ВЕКУ“ 
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У оквиру сарадње Дипломатске академије и Института за међународне студије из Женеве
организовано је предавање професора Андре Либиха (André Liebich). Професор Либих
одржао је студентима Дипломатске академије предавање на тему „Самоодређење у
политичкој перспективи“.

 Историјски преглед покрета за самопредељење у 19. и 20.веку проф. Либих је приказао
на примерима Чехословачке, Пољске и Италије стварање нових држава у Европи и
аргументе бораца за самоопредељење и посебно истакао аргумент безбедности и
стабилности Европе.

  

30. јануар 2007.

  

ПРЕДАВАЊЕ О „УЛОЗИ И ЗНАЧАЈУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЗА ЦРНОМОРСКУ
ЕКОНОМСКУ САРАДЊУ“

  

Амбасадор Леонидас Хрисантопулос (Leonidas Chrysanthopoulos), генерални секретар
Организације за црноморску економску сарадњу (BSEC) и амбасадор Сергеј Челак
(Sergiu Celak), заменик генералног директора Међународног центра за црноморске
студије (ICBSS), одржали су предавање студентима Дипломатске академије о улози и
значају Организације за црноморску економску сарадњу и њеном месту у регионалној
сарадњи.

  

Представљене су актуелне активности и регионална сарадња BSEC-а у областима
телекомуникација, саобраћају, енергетици, животној средини, здравству, трговини,
међународним односима, као и сарадња са другим регионалним иницијативама, посебно
Европском унијом. Посебно је указана улога BSEC-а у европским интеграцијама и помоћ
ове организације земљама чланицама на путу ка Европској унији.

  

30-31. јануар 2007.

  

ПРВИ САСТАНАК ПРЕДСТАВНИКА ДИПЛОМАТСКИХ АКАДЕМИЈА BSEC
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 У оквиру председавања Републике Србије Организацијом за црноморску економску
сарадњу (BSEC), у Београду је 30. и 31. јануара, одржан је Први састанак директора
дипломатских академија и института министарстава спољних послова земаља чланица
BSEC-а. ( саопштење за штампу ) ( фотографија )

  

25. јануар 2007.

  

ЦИКЛУС ПРЕДАВАЊА „АМБАСАДОРИ-ГОСТИ ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ“

  

АМБАСАДОР ХАСАН СЕРВЕТ ОКТЕМ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ О „ОДНОСИМА
ИЗМЕЂУ ТУРСКЕ И ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ“

  

Њ.Е. Хасан Сервет Октем, амбасадор Републике Турске у Републици Србији одржао је
предавање за полазнике Дипломатске академије на тему „Односи између Турске и
Европске уније – преко 43 године дуго путовање“.

  

Амбасдар је дао генезу политичких догађаја и преговора између Турске и Европске уније
у периоду од 1964-2007. године, која је молбу за улазак у ЕУ поднела још 1987. године.
Кроз преглед међународних односа, амбасадор је приказао политичке и демократске
услове за улазак у ЕУ.
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